
保護者アンケート 意見・要望について 

【保育について】 

・子どもが保育所生活を楽しめている様子が見られる 
・食事の様子を写真でもいいのでみたい 
・普段どのように過ごしているのかモニターで観察してみたい 
・親が気づかないところまで気づいてもらえて感謝している 
・他のクラスの先生も子どもの名前を覚えてくれて話しかけてくれるのがうれ

しい 
・おたより帳のメモ欄に書いてあっても見ていない時がある。おたより帳を確認

してほしい 
・相談すると親身になって対応してくれてうれしかった 
・迎えに行くと保育所での様子をていねいに教えてくれる 
・英語の時間があるとよい 
・写真掲示楽しいのでネット配信してみてはどうか 
・保護者に様子を伝える先生が同じになってしまい、印象が悪くなってしまうの

が残念 
・持って行った着替えは古いものから使ってほしい 

【行事について】 
・親子でできる行事を復活してほしい 
・親子遠足がつらい 
・年間行事予定に記入されていない行事が組み込まれることもつらい（学校行事

との兼ね合い） 
・サッカー教室を楽しみにしている 

【おやつについて】 
・手づくりおやつがおいしいと子どもが言っている 

【その他】 
・朝礼も大事だと思うが、8:30 にはクラス担任 1 人は出迎えてほしい 
・忘れ物をした時届けるのが大変なので臨機応変に対応してほしい 
・家庭保育期間も給食を出してほしい 
・問診票の簡素化 



・欠席の連絡を LINE でできたら便利 
・建物の老朽化が気になる 
・集金全て引き落としがよい 
・園庭の陽あたり、駐車場の混雑が気になる 


